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               Brussel,  

 

[…] […] 
 
 
Mijnheer de Gedelegeerd bestuurder, 
 
 
Ter zitting van 18 mei 2006 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht ingediend wegens het feit dat in het 
verkooppunt van De Post in het warenhuis Match, Alsembergsesteenweg in Vorst enkel een 
Nederlandstalige aanplakbrief is aangebracht om de verkoop van postzegels te melden. 
 
In uw antwoord op ons verzoek om bijkomende inlichtingen deelt u het volgende mede: 
 
“Uit navraag bij het betrokken postpunt is gebleken dat men zich niet kan herinneren dat de 
aanplakbrief in kwestie enkel in het Nederlands zou zijn aangebracht. 
 
In principe worden dergelijke aanplakbrieven in tweetalige gemeenten zoals Vorst steeds in de 
twee talen geafficheerd. 
 
De enig mogelijke uitleg die men hieromtrent kon geven was dat de Franstalige aanplakbrief op 
een bepaald moment naar beneden zou zijn gevallen. 
 
In elk geval werden de betrokken personeelsleden er nogmaals aan herinnerd dat deze affiches 
zowel in het Nederlands als in het Frans dienen te worden aangeplakt. 
 
De Post wenst tenslotte nogmaals te benadrukken dat het absoluut niet in haar bedoeling ligt om 
de bepalingen van de taalwetgeving te miskennen, maar dat zij, integendeel, alles in het werk 
blijft stellen om een correcte toepassing van deze wetten te verwezenlijken.” 
 
 
 

* 
 

*       * 
  

 
 
Conform artikel 36 §1 van de wet van 21 maart 1991 betreffende de hervorming van sommige 
economische overheidsbedrijven, blijven de overheidsbedrijven, alsmede hun 
dochtermaatschappijen die zij betrekken bij de uitvoering van hun taken van openbare dienst en 
waarin het belang van de overheid meer dan 50% bedraagt, onderworpen aan de bepalingen van 
de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 
bestuurszaken (SWT). 
 



Een verkooppunt van De Post te Vorst is volgens de vaste rechtspraak van de VCT een 
plaatselijke dienst in Brussel-Hoofdstad. 
 
Krachtens artikel 18 van de SWT stellen de plaatselijke diensten, die in Brussel-Hoofdstad 
gevestigd zijn de berichten, mededelingen en formulieren die voor het publiek bestemd zijn in 
het Nederlands en in het Frans. 
 
De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond voor zover er geen Franstalige aanplakbrief was 
aangebracht. 
 
De VCT neemt er evenwel akte van dat het ontbreken van een Franstalige aanplakbrief het 
gevolg kan zijn van ongelukkige omstandigheden.  
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer Bruno Tuybens, Staatssecretaris voor 
Overheidsbedrijven en aan de klager. 
 
 
Met de meeste hoogachting,  
 
 
 
     De Voorzitter, 

 
 
 
 
 

     A. Van Cauwelaert-De Wyels 
 


